

「新型コロナウイルスに関連した患者の発生について (令和3年5月18日～20日)」の訂正について

既公表分の患者について、次のとおり訂正させていただきます。

○ 訂正内容

【令和3年5月18日公表分】

欠番とする 公表番号	年代	性別	居住地	重症度	陽性者との接触歴
18100	60	女	名古屋市	軽症	
18179	20	女	名古屋市	軽症	
18203	60	女	名古屋市	軽症	

【令和3年5月19日公表分】

欠番とする 公表番号	年代	性別	居住地	重症度	陽性者との接触歴
18274	10	男	名古屋市	軽症	あり
18297	10歳未満	女	名古屋市	軽症	あり
18298	20	女	名古屋市	なし	あり
18332	20	男	名古屋市	軽症	
18334	70	男	名古屋市	なし	
18400	10歳未満	男	名古屋市	軽症	あり
18406	10歳未満	男	名古屋市	軽症	
18421	10	女	名古屋市	軽症	
18422	40	女	名古屋市	軽症	あり
18428	20	女	名古屋市	なし	あり
18465	20	女	名古屋市	軽症	
18483	50	女	名古屋市	軽症	
18500	30	女	名古屋市	軽症	あり

【令和3年5月20日公表分】

欠番とする 公表番号	年代	性別	居住地	重症度	陽性者との接触歴
18603	60	男	名古屋市	なし	
18614	30	女	名古屋市	軽症	
18675	10歳未満	女	名古屋市	軽症	あり
18688	10歳未満	男	名古屋市	軽症	

○ 患者数の扱いについて

上記の公表番号を欠番扱いすることにより、5月18日～20日における患者数は以下のとおりとなります。

公表日	訂正前患者数	訂正後患者数
令和3年5月18日	165	162
令和3年5月19日	263	250
令和3年5月20日	255	251

なお、今回の訂正により、市内感染者は延べ19251人となります。